
 

 

 

Vážený obchodný partner,                         

   13. januára 2013 sme oslávili 45. výročie ! 
 

 V tento deň bola spustená výroba guľkových ložísk v závode ZVL Žilina – Bytčica. Na základe 

rozhodnutia vlády ČSSR v posledný deň roku 1967 bol v Žiline Bytčici vyrobený prvý ložiskový krúžok 

pre typorozmer 6205/2 a dňa 13.1.1968 sa slávnostne spustila výroba ložísk v tomto závode. Zároveň 

bol položený základný kameň výstavby automatickej linky. 

 

 Pri príležitosti akou  je  45. výročie je dobrým zvykom spomínať, rekapitulovať. Spomínať na 

45 rokov budovania  spoločnosti na Slovensku, ktorá počas svojej existencie hrala významnú úlohu 

doma a vo svete. Spoločnosť od svojho založenia prešla zložitým historickým vývojom a množstvom 

dynamických zmien týkajúcich sa výrobných procesov a vlastníckych vzťahov. V súčasnosti je           

ZVL SLOVAKIA, a. s. stabilným partnerom pre zákazníkov v rôznych priemyselných odvetviach na 

celom svete. Investovali sme veľa prostriedkov a úsilia do zdokonaľovania našich výrobkov, nášho 

servisu, cenovej a obchodnej politiky. Za 45 rokov fungovania prešli firmou generácie zamestnancov, 

ktorí vytvárali a zanechali hodnoty všade tam, kde spoločnosť pôsobila. S veľkým elánom sa púšťame 

do ďalšieho časového úseku v živote spoločnosti. Medzník 45 rokov znamená pre nás veľkú výzvu do 

budúcnosti, ktorá nás zaväzuje naďalej poskytovať spoľahlivé a efektívne riešenia a výrobky dokonalej 

kvality.   

 Toto výročie je pre nás príležitosťou poďakovať sa všetkým zákazníkom a obchodným 

partnerom, ktorí prispeli k úspešnej histórii našej spoločnosti. Základy našej 45 ročnej existencie 

vzišli hlavne z vašej dôvery. Z dôvery v naše schopnosti, kvalitu produkcie a profesionalitu nášho 

pracovného tímu. Preto naše poďakovanie patrí hlavne Vám. Ceníme si Vašu prejavenú dôveru, 

podporu a vzájomnú spoluprácu. Ďakujeme !    

 

 

                Martin Mravec, Ivan Šeliga, Jozef Rybár 

                    vedenie spoločnosti 
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